

出動保安人員將歌迷與梁炳分開,才避免將梁炳拉

自彈自唱大騷才華

身為梁炳太太的林文慧一早到場招呼朋友,梁漢

文今次音樂會以非主打歌為主題,台上他坦言兩年

前已有構思搞這個騷,因為很多好歌都未曾在紅館

上唱過,倒不如開一次非主打歌的騷,既不用跳舞

台上自彈自唱大騷才華。

梁炳又大爆當年自己如何向太太求婚,他説: 「在2006年我生日當天,約了二三十個朋友慶 祝,其間有人拿啤牌出來玩歡樂卡,即是每人抽一 張牌鬥大,結果沒人可以全過關,當時只有太太沒 玩,我就叫她玩,如果她一次過可以過關就娶她做 老婆。」梁炳笑稱當時太太在起哄聲下接受挑戰, 結果是怎樣大家都知道,他說:「之後我就開始籌 備人生大事,那一年我寫了首歌,當時也沒有宣揚 太多,其實這首歌就是我的求婚歌。」之後音樂聲 也不用舞蹈員,純粹用音樂跟觀眾接觸。梁炳又在響起,梁炳獻唱他的求婚歌《註定》。



Hebe 助陣偶像張惠妹

香港文匯報訊(記者凡文)張惠妹(aMEI) 「烏托邦世界巡城演唱會」前晚第三場特邀重量 級神祕嘉賓Hebe(田馥甄),Hebe一直以來都 視aMEI為偶像,如今aMEI與Hebe首度同台演 出,還攜手飆唱曾為aMEI奪下金曲獎最佳年度 歌曲的《好膽你就來》,瞬間引爆全場嗨點,為 個唱推向第一波最高潮。

Hebe曾自嘲是「法會型歌手」,她曾在自己 的台北小巨蛋演唱會上模仿「師姐」敲木魚唸 經,趣味橋段令粉絲笑翻;如今Hebe再度「師 姐」上身,拿着木魚為「烏托邦2.0慶典」誦經, 為當晚的演唱會丢下一枚爆笑巨彈! Hebe之所以 想要玩這個「木魚哏」,是因為她覺得aMEI很 勇敢,願意邀她這種「法會型歌手」擔任演唱會 嘉賓。aMEI演唱會嗨到爆的程度眾所皆知, Hebe則是走「身心靈」路線,屬冷靜型歌手,兩 位天后對比差很大,Hebe覺得她若以敲木魚的方 式登場,絕對會製造出意想不到的「笑」果。

五月天鳥巢開唱

另外,五月天前天第四度在北京鳥巢開唱,綵 排時突遇北京特大暴雨,在演唱會製作組臨時啟 動防雨應急方案的同時,從北京各個區域,甚至 各地趕來北京的歌迷們,不畏懼路上的狂風暴雨 和航班延誤火車晚點等種種麻煩和辛苦,勢必要 準時抵到演唱會現場共赴與五月天的「鳥巢之 約」。現場十萬位歌迷化身「十萬晴天娃娃」-起集氣,讓五月天正式開唱時天空作美停雨放 晴,讓鳥巢演唱會現場創造更多歌迷與五月天的 難忘回憶





香港文匯報訊(記者凡文)劉德華一直以來對演藝 事業的熱誠和對工作的一絲不苟,大家都有目共睹,所 以今次他主演及監製、將於本周四在香港上映的猛片 《俠盜聯盟》,絕對是值得期待的作品。導演馮德倫也

直言:「華哥演的張丹,就是這部片的靈魂人物。」 談到今次飾演俠盜張丹,劉德華表示:「角色比較神 秘,猜不到他的底細,這次我用了一個比較玩世不恭的 方法去演。」國際影星尚連奴(Jean Reno)也大讚劉 德華説:「他的觀察力很強,能判斷我要做什麼而去配」 合我。(我們的對手戲)不需要思考,不需要交談,光 是互動的默契就夠了。」劉德華也笑言:「尚連奴給我 的壓力比較強,所以在視覺上是非常有衝擊的。」

馮德倫於華仔身上學到嘢

馮德倫也強調,設計「張丹」這個角色是最重要的: 「華哥本身也給予很多意見,他對這部片的幫助非常 大,跟華哥合作當然覺得很榮幸很開心。」在片中身為 「俠盜聯盟」成員之一、與劉德華有不少對手戲的舒淇 透露:「華哥他嘗試很多不同的、很新鮮的演戲方法,

我覺得永遠都是那麼帥。|

台灣男神楊祐寧也是「俠盜聯盟」成員,他坦言獲益 良多:「(他們是)資深演員了,但你還是可以在他們 身上,發現很多對於電影的熱情。華哥常常在片場跟我 們講一些冷笑話,常常被他逗到笑不停。」馮德倫則直 言:「這一次(跟劉德華合作)學習到很多東西。」

證20張戲票予《文匯報》讀者。有興趣的朋友請剪下文 匯報印花,連同貼上\$1.7 郵票兼註明「娛樂版《俠盜聯

盟》送飛」的回郵信封,寄 往香港仔田灣海旁道7號興 偉中心3樓一《文匯報》, 數量有限,先到先得,送完



李紫昕(Purple)主演的舞台劇前 演出都已經爆滿一票難求,而 於九月更會演出今次劇目的延 續版,加入理財內容,透過舞 在高台上打鼓唱歌,係一大挑 想觀眾有耳目一新的感覺,加 入了好多兒童舞台劇中前所未 有的元素,包括極速變裝同特 別舞台UV熒光效果。有別於以

民族風格,小朋友十分喜愛, 幕後要以幾秒極速換裝時,一 據知觀眾反應十分熱烈,五場 眾小演員都會興奮圍住Purple, 差點出唔到場!

有畏高的 Purple 表示今次要 台劇教育學生理財知識。Purple 戰,因曾經綵排時試過在好高 的樓梯跌下來,所以都有一定 陰影,但為配合今次特別的舞 台效果,好努力克服恐懼,希 望將最好表演呈現俾觀眾!



《青天》首演因場景問題取消下半場蔣志光撐安全第

共演40場的舞台劇《我和青天有 個秘密》前晚於新光戲院首演, 演員蔣志光、林欣彤 (Mag) 及



■蔣志光、林欣彤及導演陳恩碩 (中)於開騷前公佈前晚首演只 能演出上半場。

香港文匯報訊(記者李慶全) 於今次舞台設計複雜有很多機關 和升降機,並希望做到百老匯水 準,但這裡空間非常狹窄,台前 票支持的觀眾及嘉賓說聲抱歉, 會安排全場觀眾再補看一場演 出。蔣志光指出並不是做不到整 個下半場,唯機關太大型轉動不 到,影響場景轉換未能令演出一 氣呵成才作出如此安排,他表示 外國都有發生過類似情況,最重 要是考慮到在安全及最完整的情 況下演出,他都希望盡快解決餘 下不算多的難題。蔣志光又指導 演補票給受影響觀眾決定英明, 向觀眾坦白是較好的做法。而大 班。問她有否試過台上演出時有 會亦決定取消昨天(19日)的演 突發問題發生?她指都試有道具 出,故買下18及19日門票的觀 突然塌下給嚇一跳,都是盡量不 眾,可於新光戲院櫃位登記選擇 重看的日子或作安排退款。

空總署職員,任務是捉拿外星 搞笑和值錢呢!」

人,為今次演出她排練足3個 月,第一次看到場景也好感動 她也有叫父母及朋友來捧場。 幕後亦盡了最大努力去配合,但 Mag坦言演出前感到壓力,要靠 導演陳恩碩於開騷前公佈前晚首 考慮到演員與工作人員的安全, 吃東西來放鬆減壓,且她也不想太 故前晚只可以做上半場,對已買 瘦怕遠處觀眾看不到自己。而她其 中一套戲服較低胸性感,她笑言沒 有特別要做手腳, 更不用暴食去谷 胸,一切順其自然,畢竟舞台劇服 裝要誇張一點才夠漂亮,不過到演 出完後想減肥10磅。

> 另外,蓋鳴暉、韋綺姍、黃建 東及瑪姬等齊來捧場,蓋鳴暉對 於因為機關問題觀眾只能看到上 半場演出也感到驚訝,她笑言那 要再請自己來看餘下的半場,不 過她大讚蔣志光和 Mag 同是唱家 讓觀眾察覺,唯有演員之間互相 掩飾,她笑説:「觀眾沒看過排 林欣彤於劇中飾演古代西方太 戲,畫面開心就得,有蝦碌還更

吳君如全家撐阿倫騷

香港文匯報訊(記者凡 欣賞。

文) 許冠傑 (阿Sam) 與譚 詠麟 (阿倫) 前晚的紅館演 唱會,阿倫和阿Sam不但沒 有疲態反而越唱越高漲。全 太、政制及內地事務局局長 聶德權、商務及經濟發展局 局長邱騰華、前食物及衛生

而昨日來到第八場星期六 的日場, 下午場氣氛依然 相當澎湃。來欣賞的嘉賓有 吳君如、 陳可辛和女兒、 國政協副主席董建華與太 謝雪心、黎燕珊等。阿Sam 唱情歌環節邀 請了黎燕珊 上台共舞。阿倫好友專承贊 助了100盒海南雞飯給台前 局局長高永文當晚都有前來 幕後,叫各人繼續加油!



■吳君如、 陳可辛帶同女兒一起來睇騷